

物理与光电工程学院党委会会议纪要

(2023) 14 号

2023 年 9 月 18 日，学院召开 2023 年度第 14 次党委会，学习了《习近平致信祝贺国防科技大学建校 70 周年》、近期学院师生整体思想状况、专题研究意识形态领域。现纪要如下。

一、学习《习近平致信祝贺国防科技大学建校 70 周年》

会上，党委书记王冰领学了《习近平致信祝贺国防科技大学建校 70 周年》内容。

会议强调，强国兴军，关键靠人才，基础在教育。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，贯彻习近平强军思想，全面落实新时代军事教育方针。贺信为加强我军院校建设和人才培养工作进一步指明方向，具有重要现实指导意义和深远历史意义。

二、近期学院师生整体思想状况

会上，党委书记王冰汇报了学院教工层面思想状况，通过走访博士工作间、调研党支部书记、开展宗教摸排、了解教工教学和职称评聘等方式进行调查了解，目前教工思想状况整体稳定。党委副书记杨晨汇报了学院学生层面思想状况，通过开学第 2 周和第 3 周面向全体本科生，围绕学习、生活和网络安全意识三方面开展网络调查问卷，结果显示大部分同学对目前学习和生活较

为适应和满意，具备较强的网络安全意识，小部分同学认为在学习方法引导、宿舍文明安全等方面需进一步做好教育管理服务工作。

三、专题研究意识形态领域

会议听取了党委副书记杨晨关于近期学院意识形态领域的专题汇报，并对有关内容进行了讨论。

会议强调，网络舆情是意识形态领域的重要方面，要分析总结好过往的经验教训，举一反三，学生们提出的诉求要做到接诉即办，程序规范。要切实强化责任意识，要有“时时放心不下”的责任感，坚持“严防死守紧盯”，压实责任链条，坚决管住重点领域、重点对象、重要阵地和重要节点，做到“守土有责，守土担责，守土尽责”，确保意识形态安全。

出席：王冰、孙玉萍、杨晨、满忠胜

列席：尹广超、张继武

物理与光电工程学院党委

2023年9月18日